I o

Breimonaunima yanrens maremarnku ['ynse C.H.



OIHaXIbI MOJIOJAOU YEIOBEK MPUILIET K MYIAPEILY:
«KaxxpIii 1€Hb MO IITh pa3 S MPOU3HOITY (pazy: «
[IPUHUMAIO PAJIOCTh B MOKO KU3Hb, HO PaJIOCTU B MOEU
KU3HU HET». Myzpel| MOJI0KUI IIEPE HAM JIOXKKY,
CBEUY U KPYXKKY U monpocuii:. «Ha3zoBu, 4TO ThI
BBIOMpACIbL U3 HUX». «JI0KKY», - OTBETHII IOHOIIIA.
«IIpousHecu 310 5 paz.». «S BEIOMpArO JIOKKY»,
IIOCIYIIHO MPOU3HEC FOHOIIA 5 pa3 U HUYETO HE
M3MEHWIOCh. «BOT BUIMINGY, - CKa3ajl Mypell,
«IIOBTOPSIM XOTh MUJUIMOH pa3 B I€Hb, OHA HE CTAHET
TtBOEH. [IpocTo Hano...» Uro xe Hamo?




Y10 MBI Ha3pIBAEM PABEHCTBOM
JIBYX BBIPAXKEHUM C OHOU
[IEPEMEHHOM !




Kakue BUAbI YPABHEHUU BbI
3HaeTe







«YpaBHEHHUS — 3TO 30J10TOH
KJIFOY, OTKPBIBAXOIIUU BCE
MaTE€MaTUYECKHUE CE3aMBbI»
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1. Kakoe ypaBHEHHE HA3bIBACTCS

MoKa3zarejIbHbIM?

2. Pemiute ypaBHEHHUE:



Hayaure KOpeHb YPABHECHHUSA YCTHO:

8

3* =27 2% =

X

(2) =1 () -1




Hauaure KopeHb YPABHEHUS YCTHO:
7 X

_ 1
A
N 19 6% = -

(5) =255
0,3*=0,0081




Hauaure KopeHb YPaBHEHHUsI YCTHO:

0,2* =0,000064

1 2 —x / 4 \2x+5
(2) 8V2 . 13/
/ 13\336—9
)— =1

. 19



Has3Bars criocoOml
pEIICHUS
[MOKa3aTeIbHBIX
ypaBHECHUU




Memoowt pewienus
NOKA3amelbHblX YPAGHEHUU

» [IpusedeHuUe cmeneHeu K \

O0O0HOMY OCHOBaHUIO

sMemoO npueedeHUs K
KeadpamHOMY YPa8HEHUIO

sBbIHeceHUe 0buwe20
MHOXXUMesisi 3a CKOOKU PVYHKUUOHASIbHO —
2pacuvyeckul

sMemod no4yseHHo20
desieHUs




T ———_———

I. IIpuBenenue Kk OAHOMY
OCHOBAHMIO

I1. Beinecenue o0111€r0
MHOKHUTEJIS 32 CKOOKH

II1. 3ameHa nmepeMeHHOIO
(mpuBea. K KBaJApaTHOMY)

-+1 X x-1 ry 3x+1 -+2

S5 4+5 457 =311136-216"" =1//13""-5.3" =36

2 1—X:L -2x+ X * x+l l x
* 81 37 -8-3 :3 © _(7j

B354

147" =5

FC—S-Z"—4:O

3811 -2x 272 X




IIpoBepka

IIpuBeaeHue K OAHOMY
OCHOBAHMIO

Boeinecenue o0111ero
MHOKUTEJIA 32 CKOOKH

3aMeHa nmepeMeHHOro
(mpuBea. K KBaApaTHOMY)

2, 5 10

1, 7, 9, 11, 12

3, 4, 6, 8




Tect
CaMOCTOSITEIIBHO




IlpoBepka

Nel [IlokazaresbHoii Ha3bIBaeTcs: pyHKUUSA BUaa y = a¥, rae a > 0, a He paBHo 1

Ne2

Ne3

Ned

A(x) =R
E(y)=R,

Eciu a>1,a>0, To pynkuust Bo3pacraer, ecau 0<a<l, To
(pyHkuus yobisaet

a) Bo3pacraer, 0)yObiBaeT, B)YyObIBaeT, I) yObIBaeT
1.MeTo010M CBeJIeHUSI K OTHOMY OCHOBAHMIO

2.BbiHeceHHe 001IETr0 MHOKHTEJIA 32 CKOOKY
3.CBereHue K KBAJAPaTHOMY, MeTO/l 3aMeHbI IlepeMeHHbIX



OUIMHUHY TKA




UcnobeiTague 2

Pacnpeoenernue
paboyux mecm




KnuTepum OLICHOK :

* O1ieHKa «3» - CTaBUTCA 3a 5 3aJ]aHUM IIEPBOTO YPOBHA

* OueHka «4» - 5 3agaHril IEPBOro YPOBHA M 3 3aJaHUS
BTOPOTO YPOBHS.

* O1IeHKA «3» - 5 3aJJaHWM IEPBOTO YPOBHA W 4 3aJ1aHUA
BTOPOTO YPOBHS




I N . R

YpoBeHbl

1) 7 2

2) 8 4

3) 7 5

4) HeT kopHeWn -2; 2
5) -0,5 -1/3
YpoBeHb 2

1) 2 0

2) 2 2

3) 14 -8
4) 1 2

5) 0 -2

6) 2 0; 2




Pacnosio;kuB KOPHU B NOPS/IKE BO3PACTAHMSA, BBl CMOXKETE
NpoYecTh (PAMUJIMI0O MATEMATHKA, KOTOPbIA BIIEPBbI¢ BBEII
MOHATHE MOKA3ATEJIbHON (PYHKIUU

Plis-— e
21er= 2 "
= I
4lox+ 1 =3 0
|3+t +31 =10 H
6|10-+= 10000 |
T2 43.28 =76 i




Jle MO HMUII




Jlomaninee 3ajanue

coobLeHune o
[oTdppuae JlenbHuue,
YY4EOHUK CTP. 226 Ne 77
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